

Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No capítulo 5.º, artigo 61.º, n.º 1, alínea 2, onde se lê: «Amortizável inteira», deve ler-se: «Amortizável interna».

No capítulo 5.º, artigo 62.º, n.º 4, alínea 2, onde se lê:

Rubricas	Reforços e inscrições	Anulações	Referência à autorização ministerial
Contraída ao abrigo de outros acordos: Empréstimo do Export-Import Bank — Financiamento da Ponte Salazar ...	2 013 106\$00	—\$—	

deve ler-se:

Rubricas	Reforços e inscrições	Anulações	Referência à autorização ministerial
Contraída ao abrigo de outros acordos: Empréstimo do Export-Import Bank — Financiamento da Ponte Salazar ...	2 013 106\$00	—\$—	(c)

Mais se comunica que a referida declaração está assinada por António Coelho do Carmo, e não como, por lapso, foi publicado.

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 17 de Setembro de 1974. — O Secretário-Geral, *Diogo de Paiva Brandão*.

=====

CONSELHO DOS CHEFES DOS ESTADOS-MAIORES DAS FORÇAS ARMADAS

Estado-Maior da Força Aérea

Portaria n.º 622/74

de 28 de Setembro

Usando da faculdade conferida pela Lei n.º 4/74, de 1 de Julho:

Manda o Conselho dos Chefes dos Estados-Maiores das Forças Armadas, pelo Chefe do Estado-Maior da Força Aérea, que, nos termos do § 4.º do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 41 758, de 25 de Julho de 1958, os conselhos administrativos dos departamentos da Força Aérea a seguir indicados sejam autorizados a sacar, em conta do capítulo 11.º do orçamento ordinário de Encargos Gerais da Nação em vigor, as importâncias que lhes são indicadas:

Artigo 324.º, n.º 2 «Combustíveis e lubrificantes»:

Base Aérea n.º 4	60 000\$00
Base Aérea n.º 5	30 000\$00

Artigo 324.º, n.º 5 «Outros bens não duradouros»:

Comando da 1.ª Região Aérea	450 000\$00
Depósito Geral de Material da Força Aérea	100 000\$00
Depósito Geral de Adidos da Força Aérea	90 000\$00
Base Aérea n.º 5	20 000\$00
Base Aérea n.º 7	30 000\$00

Artigo 326.º, n.º 4 «Comunicações»:

Estado-Maior da Força Aérea	230 000\$00
Comando da 1.ª Região Aérea	300 000\$00
Direcção do Serviço de Infra-Estruturas ...	50 000\$00
Depósito Geral de Material da Força Aérea	70 000\$00
Depósito Geral de Adidos da Força Aérea	50 000\$00
Base Aérea n.º 1	50 000\$00
Base Aérea n.º 2	180 000\$00
Base Aérea n.º 3	50 000\$00
Base Aérea n.º 4	20 000\$00
Base Aérea n.º 5	40 000\$00
Base Aérea n.º 6	60 000\$00

Estado-Maior da Força Aérea, 14 de Setembro de 1974. — O Chefe do Estado-Maior da Força Aérea, *Manuel Diogo Neto*, general.

=====

MINISTÉRIO DA COORDENAÇÃO INTERTERRITORIAL

Gabinete do Ministro

Portaria n.º 623/74

de 28 de Setembro

Afigurando-se de elementar justiça que o Ministério da Coordenação Interterritorial, indo ao encontro do propósito formulado pela Secretaria de Estado da Saúde e interpretando o sentir das populações dos territórios ultramarinos, preste homenagem ao Prof. Egas Moniz, na ocasião em que se festeja, a nível nacional, o centenário do nascimento deste sábio ilustre;

Considerando que o nome do egrégio português fica correctamente ligado a uma unidade que ocupa lugar honroso no conjunto hospitalar do País;

Considerando que se pode fazer coincidir significativamente essa homenagem com a data de 5 de Outubro:

Manda o Governo Provisório da República Portuguesa, pelo Ministro da Coordenação Interterritorial, o seguinte:

O Hospital do Ultramar, situado na Rua da Junqueira, em Lisboa, passará, a partir do dia 5 de Outubro de 1974, a designar-se Hospital de Egas Moniz.

Ministério da Coordenação Interterritorial, 18 de Setembro de 1974. — O Ministro da Coordenação Interterritorial, *António de Almeida Santos*.

Para ser publicada no *Boletim Oficial* de todas as províncias ultramarinas. — *A. Almeida Santos*.

Direcção-Geral de Fazenda

Portaria n.º 624/74

de 28 de Setembro

Manda o Governo Provisório da República Portuguesa, pelo Secretário de Estado dos Assuntos Econó-